
 

 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
MONTVERDE ACADEMY 

Montverdi, Florida, SAD 
 
Montverde Academy je prestižna privatna internatska škola osnovana 1912. u istoimenom gradiću Montverdi u centralnom 
delu savezne države Florida. Stopostotni prijem učenika na američke univerzitete svedoči o uspešnoj pripremi učenika za 
visoko obrazovanje koja počinje već od 9. razreda u saradnji sa kvalitetnim školskim savetnicima. Škola se odlikuje snažnim 
internacionalnim duhom zahvaljući učenicima koji dolaze iz preko 70 različitih zemalja sveta. Nastavni program sa 
akademskom crtom, kao i bogat sportski i umetnički program pripremaju učenike za uspešno akademsko obrazovanje i 
buduću karijeru. Školski kampus se postire na 52 hektara na obali jezera Lake Florence na svega pola sata od Orlanda u kom 
se organizuju brojne školske posete u skladu sa interesovanjima učenika. Život u internatu podrazumeva efikasno 
organizovan dan sa brojnim nastavnim i vannastavnim aktivnostima. Učenicima su na raspolaganju pozorište, muzički i plesni 
studio, kao i brojni sportski tereni na kojima se organizuju i profesionalna takmičenja. Škola neguje odnos sa lokalnom 
zajednicom, pa tako se od svih učenika od 9. do 12. razreda  očekuje obaveznih 25 sati godišnje posvećenim volonterskom 
radu. 

 
Montverde Academy priprema učenike za dalje školovanje na američkim univerzitetima. Program traje 4. godine, a sledeći 
predmeti su obavezni: engleski jezik, matematika, društvene nauke, prirodne nauke, strani jezik, fizičko vaspitanje, scenske i 
vizuelne umetnosti. Ova škola u ponudi ima čak 32 Advanced Placement predmeta Među ovim predmetima izdvajaju se 
fizika, biologija, psihologija, makroekonomija, statistika, kompjuterske nauke.. Učenicima sa izvanrednim uspehom iz 
navedenih predmeta škola dodeljuje Advanced Placement International Diploma koja ne predstavlja diplomu srednje škole 
već međunarodno priznat dokaz o njihovom akademskom uspehu koji im otvara vrata za upis na univerzitete širom sveta. 
Distinguished Scholars Program je posebno osmišjen program namenjen isključivo učenicima sa najboljim uspehom i 
vladanjem sa naglašenom akademskom crtom koja na viši nivo priprema učenike u učionici, ali i izvan nje.  A od 9. razreda, 
učenicima koji su već doneli odluku o budućem obrazovanju nudi se mogućnost pohađanja nekod od 6 posebno osmišljenih 
programa koji treba da ih pripremi za dalje obrazovanje i karijeru u željenoj oblasti.  
 
U ponudi je i dualni program koji omogućava učenicima da prijave i ispite na nekom od četiri univerziteta sa kojom škola 
sarađuje (University of Florida, University of South Florida, Lake-Sumter State College, Northwest Florida State College), u 
svrhu sticanja srednjoškolske diplome, a ujedno i kredita na odabranom univerzitetu. S obzirom na veliki broj međunarodnih 
učenika, škola organizuje posebnu nastavu engleskog jezika koja im pomaže da se u kratkom roku prilagode sistemu učenja 
i školskoj sredini.  



 

 
Škola se može pohvaliti i sa bogatim sportskim programom (ima čak 21. sportskih timova) koji joj je donio čak  21. titulu sa 
državnih takmičenja,12 titula sa takmičenja na nivou savezne države, kao i sa  i preko stotinu bivših učenika koji se postali 
profesionalni sportisti. Košarkaški tim igra u presatižnoj ligi NIKE EYBL Scholastic Conference. Učenici na raspolaganju imaju i 
razvijene umetničke programe (ples, pozorište, vizuelne i digitalne umetnosti, muzika) koji se izvode u savremeno 
opremljenim studijima i učionicama.  
 
PROFIL ŠKOLE 
 
Lokacija škole: Montverdi, Florida 
Godina osnivanja: 1912. 
Relligija: nerelligijska škola 
Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 
Starosna struktura: 14-18 godina (9-12 razred) 
Broj učenika:  oko 1400, oko 20 % čine internacionalni učenici 
Najbliži aerodrom: Orlando International Airport (40 minuta)   
Nastavni program: High School Diploma 
Školska unifirma: da 
 
Cena za internacionalne učenike za školsku 2025/26. godinu: 58.815 $  
 
Dodatni troškovi: prijava na program 15.000 rsd (ili 130 €), poseban program engleskog jezika za međunarodne učenike 
(4.000$),  umetnički program (3.500 $), sportski program (tenis, fudbal, košarka 6.000 $), unifiorme, ekskurzija, izleti, vize, 
avio karte, transferi, osiguranje, bankarski troškovi, lični troškovi polaznika i ostali nenavedeni troškovi.  
 
IZDVAJAMO 
 

• Jak akademski program i 100% stopa prijema na univerzitet 

• Savremeno opremljeni kampus u mirnom predelu 

• Veća škola sa oko 1400  učenika godišnje (oko 330 koji žive u internatu) 

• Širok izbor sportskih i umetničkih programa 

• Dualni program u saradnji sa univerzitetima  
 
USLOVI UPISA I STIPENDIJE 
 
 Za upis je potrebno da učenici imaju dobar uspeh u prethodnom školovanju, zatim dovoljan nivo poznavanja engleskog jezika 
(TOEFL, IELTS), da urade onlajn test iz matematike, kao i dao dostave dokaz o prethodnom obrazovanju (svedočanstva i 
diplome) i preporuke nastavnika engleskog, matematike i nadležne osobe iz škole koju trenutno pohađaju. Po potrebi se 
organizuje i intervju sa učenikom. Škola svake godine dodeluje i izvestan broj stipendija učenicima na osnovu školskog uspeha 
i zalaganju na vannastavnim aktivnostima.  

Egida International zastupa učenika u izabranoj školi i 
pomaže mu da dobije što je moguće bolje finansijske, 
školske i smeštajne uslove. Važno je da se na vreme počne 
sa procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom 
na to da najbolje škole imaju ograničen broj mesta i često 
liste čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i njegovom 
porodicom, na kojem analiziramo interesovanja učenika, 
planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske 
rezultate, kao i planirani budžet, dajemo predlog 
najadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa.  

Egida Vas vodi kros celokupan proces aplikacije i upisa u 
željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih 
pisama, pisama preporuke i izbora svih pratećih 
dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu 
školu i apliciramo za vizu za učenika. Da bismo Vam 
olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, 
organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor sa 
akademskim timom i učenicima škola koje su Vam se 
najviše svidele.   

 


